ALISTIRMALARA

1. ik.sagldaki egrilerin yanlarinda verilen noktalarda teget denklemlerini bu-
unuz.
(8) y=38z—1, (1,2)
(b) y=2x%2-35, (2,3)
{c) y=2+8, (-2,0)

(d) y=$, z=3
(&) y=vz+1, =3

2z
(f)y—z—”,z—Z

2. Asafdaki fonksiyonlarin titrevlerini bulunuz.

(a) g(t) =17

(b) y=2%

(¢) y=3z* -5z -7
=

(d) y=-§-f;+:c

(e) u= -g:z:g - ga:'i

0 y=vaG-z-5)




2 iy
Y= m egirisine (1, -2) noktasinda teget olan dogrunun denklemini
bulunuz.

1
Ly = - s efirigine yatay olarak teget olan dofrularn efri tizerinde
gectigi noktalarin koordinatlarim bulunuz.

. Agafndaki fonksiyonlanin tiirevierini bulunuz.

(a) y=(22+3)°
(b) f(=z)=(4-2?)'°
() Fit)=(2+3)°

@ y=r
(e) y=|1-27
(f) y =4z + |4z - 1|

- f(z) = (z* + 9) ¥ ise f-2) =7
. y=(1+2%)i efrisinin = = —1 noktasindaki tegetinin egimini bulunuz.

1
s Y= = —2 noktasindaki inin denklemini
:lml @ -2+3) egrisinin z tegetinin mini
unuz.

. Agafndaki fonksiyonlarin tiirevlerini bulunuz.

(a) y = cos(3z)
(b) y = tan(wz)

(c) ¥ =coa(2;w)

(d) y = cot(4 — 3z)
(e) J{z) = sin(nz?)
(f) y = V1 +cosz
(g) f(z) = cos(z + sinz)
(h) u=sin*(F)

(i) y =tanz + cotz
(i) y=tanz -z

(k) y =tcost — sint

) fle) = e

(m) f(z) = a* cos(3z)



(n) y = sec(z?) tan(z?)
(o) ¥ =sin(cos(tanz))
10. y = sinz egrisinin (7, 0) noktasindaki tegetinin denklemini bulunuz.

11. y = z + sinz effrisinin 0 < z < 27 arahfinda bir yatay tegfieti olup ol-
madigini arastinmz.

12. Asagdaki fonksiyonlarin tiirevlerini bulunuz.

(a) y =€

(b) ¥y =In(3z - 2)
(¢) y=In(1+e?)
e'&' +e-=

(d) y= 5
(€) y= i
()y-1+a
(8) y =e"sinz
', (h) y =In(lnz)
(i) y=2%Inz
(4) y =5%+!

(k) g(z) = t*z*
(1) y = In(secz + tanz)
13. y = e” egrisine z = 1 noktasinda cizilen tegetin denklemini bulunuz.

14. y = 2% effrisine z = 1 noktasinda teget olan ve (1,2) noktasindan geqen
dogrunun denklemini bulunuz.



